

В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Закончился сезон в Казанском театре кукол. Он был примечательным. Коллектив участвовал во Всесоюзном смотре, посвященном 40-летию пионерской организации. Казанскому театру кукол присужден диплом II степени. Президиум ЦК профсоюза работников культуры наградил театр Почетной грамотой за помощь детской художественной самодеятельности. В истекшем сезоне мы впервые показали спектакль для взрослых «Чертова мельница» — сатирическую комедию чешского драматурга Яна Дрда в инсценировке И. Шток, тепло принятую зрителем. В истекшем же сезоне театр впервые подготовил спектакль на современную тему — «Золотой початок» С. Хусни. Эта острая комедия, написанная в басенной форме, высмеивает нерадивых колхозных руководителей, игнорирующих новое в колхозном производстве. Спектакль пользуется успехом у колхозного зрителя.

Сейчас театр проводит большую работу по художественному обслуживанию сельскохозяйственных районов и пионерских лагерей. В мае и июне на село выезжали татарская и русская группы. Они обслужили более 25 тысяч зрителей и показали 158 спектаклей. В пионерских лагерях и на дачах детских садов показан 71 спектакль.

На общественных началах организован семинар для группы выпускников Казанского педучилища по подготовке руководителей-общественников кукольных коллективов школьной самодеятельности.

А. ЮРУСОВ.

Директор Казанского
театра кукол